

Jak tak ležím na gauči, přemýšlím. Kam se poděli ti lidé skatních charakterů typu T. G. Masaryka, jeho syna Jana, prezidenta Beneše a dalších, se kterými nemusel každý souhlasit ale každý si jich velmi vážil. Asi to chce taky charakter, když si chce vážit člověka, přestože s ním nesouhlasím.

Takže až k tomu dojde, zvednu se z gauče, ohlím se a vyzrazím s občankou v náprsní kapse do volební místnosti. Zdrojile pozdravím volební komisi a vhodím do urny papírek s přáním, že snad najdu osoby velikosti panů, o kterých jsem přemýšlel na gauči.

Pavel Mohrmann
mohrmann@nastregion.cz



KRÁTCE

Volební speciál



V pátek 25. a v sobotu 26. října půjdeme volit.

Jakou mají šanci kandidáti z našeho regionu? Jak úspěšně jí ve volbách do sněmovny? Výsledky voleb vám přineseme v následujícím vydání Našeho REGIONU, v povolebním speciálu. *Váša redakce*

NAŠE REGION
nosí do schráněk Česká pošta
Pokud nedostáváte noviny, kontaktujte svoji poštu nebo naši distribuce@nastregion.cz
☎ 774 488 900

Příští vydání 31. října

snízuje spotřebu tepla a navíc díky ní mají děti zajištěn stálý přísun čerstvého vzduchu a příjemné prostředí. Kromě toho je školka nadstan-dardně izolována, s kvalitními okny i dveřmi.

Neúnosná situace

Situace v předškolním vzdělávání byla v Městské části Praha – Slivenec již dlouhou dobu neúnosná. Městská část dala proto zpracovat projekt výstavby nové školky s kapacitou 100 dětí a zajistila i stavební povole-



Stavovsní přestřižení pásky (zleva ředitelka zřádatelka a matičské školy Ivana Rosová, radní pro školství Ludmila Štvánová, starostka Slivence Jana Plamíňková, 1. náměstek primátora Jiří Vávra a architekt standy Aláš Brodárnek

ní. V březnu roku 2010 schválilo zastupitelstvo hlavního města Prahy 15 mil. Kč na výstavbu nové matejské školky ve Slivenci. Stavba byla zahájena v květnu 2011 a počítalo se s tím, že v září 2012 již nastoupí do školky děti. Výstavba byla ovšem od počátku provázána četnými komplikacemi, mj. se objevil protest proti kácení stromů na pozemku, na

stavbě bylo obleveno sídliště z doby halštatské a bylo nutno přeložit staré topné kanály. Během výstavby se navíc ukázala nevhodnost navýšit kapacitu matejské školky na 112 dětí, protože do Slivence se během posledních let nastěhovalo velké množství rodin s malými dětmi. Nakonec stála stavba přes 59 milionů korun – bez DPH.

Michal Korol

Zopakují loňský úspěch?

VŠENORY – Druhý ročník

Benefičního zábravného školce Josefa Kubálka ve Všenorech se uskuteční v sobotu 16. listopadu. Naváže na loňskou úspěšnou premiéru?



Renáta Bartoníčková, ředitelka ZŠ Všenory

Pokud chcete pomoci,

kontaktujte ředitelku školy či dobrovolníky.

Spojení na mě najdete na:

www.skolavsenory.cz

přidává ruku k dílu. Škola tak mohla nakoupit do každé

Památné stromy Karštejnska

KARŠTEJN – Památné stromy Karštejnska se jmenuje naučná stezka, která se veřejnosti otevírá právě v těchto dnech.

Náš REGION požádal o její představení pana Vladimíra Glasera z o.s. Venkov, které se podobnými projekty zabývá již více než deset let.

počítá se s tím, že v září 2012 již nastoupí do školky děti.

Stezka propojuje nejzájímavější stromy v menších obcích Karštejnska. Většinou jsou tak významné, že byly státem vyhlášeny jako památné. A to pro své stáří, rozměry, umístění nebo příběh, který se k nim váže. Stromy vybrali a do stezky „přihlásili“ místní starostové a je jich celkem 16.

Stromy vybrali a do stezky „přihlásili“ místní starostové a je jich celkem 16



Foto: V. Gl.

Michal Korol